Atia 6€onc Yneiou oTouC PUOIKOUG apPIOHOUG 5

Q) Aigpetvnon

dean 2ulntape mwe pmopoupe va diaPpaloupe Kal va YpAWoUHE TOAUYNRPIOUC
apiBpouc

H Kiva eivat n xwpa pe tov peyaluTtepo mANBuoud oe A0 TOV KOOWO. ZUPpwva
pe tnv EBvikr Ztatiotikr Yriinpeoia g v 1n louAiou Tou 2016 0 IANBUOUOG
™G rav nepinou 1.400.000.000 kAToLKOL.

Mnyn: http://data.stats.gov.cn/

1. Néoa katrowa eivatta dlaPopeTIKA Yneia otov aptbud nou deixvel Tov MANBuouo Tng Kivag;

2. TornoBeToupe Tov aptBud rou deixvel Tov MANBuoud Tng Kivag otov napakdtw mivaka a&iag
B€ong. EEnyoupe WG epyQOTAKALIE.

3. Moo sivar o yneolo pe ) peyalutepn a&la otov napandvw aploud;

5. ZUupwva pe Tig mpoPAEPelg Tou OHE, To 2050 n xwpea pe Tov peyaAltepo MANBUoud oe OAO
Tov KOO Ba eival n Ivdia, ou Ba €xet 300 ekaTtouuUpLa TEPITIOU MEPLOTATEPOUG KATOIKOUG
arnd autoug 1ou eixe n Kiva tov louAlo Tou 2016.

E&nyolpe nwg prnopoupe va Bpouue molog Ba eivat o MAnBuoudg tng Ivdiag To 2050 Kat
énetra Tov Ypdgoupe otov nivaka agiag B€ong.
Myn: http://www.un.org/
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A%ia 6€ong YnPiou oTOUG PUOIKOUG apPIOHOUG EVéTI]TCI 1

Baoikég padnparikeég Evvoleq

Kal diepyacieq

H agia twv Ynoiwv evég puoikou aptBou
eEaptdral and tn B€on Twv Yneiwv otov
aploud.

Napadeiypara
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Mrtopoupe va ypdyoue évav aplouo:
® Le Ynoia

Fpdgoupe: 1.400.000.000
Xpnotuonowvtag ta yneia 1, 4 kau 0.

® e AéEeig

Alapdaloupe: €va dloekaTtoupuplo TeETpakdola
ekatouuupla

MrmopouUpe va avahiooue Evav aploud os
dbpolopa g a&lag Twv Yneiwv Tou.

@} Epappoyn

H a&la tou Yneiou 1 otov apBud 1.400.000.000 eival
1MA=1.000.000.000 kat Tou 4 eivat 4EE= 400.000.000.
AvaluUoupe: 1.000.000.000+400.000.000

I'Iom gival n oxéon mou €xel N agia ka6e B€ong e TRV APEowWS TTPONYOUMEVN Kal TNV AHECWG

enépevn TNG;
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% AvaoTtoxaouog

>tov apBpé 356.723.156 To Ynoio 7 ival atn B€on Twv:
A. Ekatovtddwyv Ekatoupupiwv B. Ekatovtddwv XIANAdwv I". Aekddwv XINAdwv
2. >tV avdAuon tou aplBuou 6.752.180=6.000.000+700.000+...4+2.000+ 100+80 Aeirmel TO:

A. 500.000 B. 50.000

I". 5.000

3. O Avtpél €ypaye Tov apBud tpia dioekatoppupla TeTpakdoleg mevrvra XINAdeqg €L wg eENG:
3.450.006.000. Eivat owotd 1) AdBog 6,1t Eypage Kat ylati;



